Vyjadreni zlomku desetinnym cCislem

zlomkova ¢ara znamena déleni
proto mohu cCitatele vydélit jmenovatelem a dostanu Cislo, nejCastéji desetinné

2
napr-.: E =2:5=04

periodické ¢islo

nékteré zlomky nelze desetinnym Cislem vyjadfit, protoze se v desetinném Cisle
porad (do nekonecna) opakuje stejna Cislice

2
napf. zlomek: 5 =2:3 = 0,/6666 ...

Cislo, které se stale opakuje oznaCujeme jako ,,perigdické“
zapisujeme s carkou na cCislem, napt.: 0,06666 = 0,6

opakovat se muZe i skupina stejnych Cislic
4
napf. zlomek: g =4:33 = 0,12121212 ...

skupina Cislic, které se stale opakuji zapiSeme s Carkou na Cislem, napt..
0,72121212=0,12

desetinny zlomek

zlomek také mizu (pFip. ) tak, aby ve jmenovateli byla 10 nebo 100
nebo 1 000 apod.
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napf. — = — =0,
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hned preCtu — neboli 0,4
a hne preculO neboli
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zlomek, ktery ma ve jmenovateli 10 nebo 100 nebo 1 000 atd., oznaCujeme jako
desetinny zlomek

im pro dobreé lidi.
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